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a) «Beikntounte cBET», T.€. 3aKPaChTE MPOCTbIM KaPaHAALLIOM TE OK- 1
Ha, B KOTOPbIX PaCMONOMEHbI MPMMeEpPBI ¢ oTBeTom 1.

50-0,02=||0,4-25=|0,125-8= 6) Bo ckonbKux OK-

Hax «BbIKMHOYEH cBET»?

8) Kakyto uactb co-

CTaBMAOT 3T OKHAa OT

noasesa Net obuiero kKonuyecTtsa

BMOMMbBIX OKOH! ——

r) BbinonHuTe BbluMcneHus K npuMepam, 3anmMcaHHbIM HUH e, M MO CcoBna-
O3MOWKMM OTBETAM y3Ha171Te, K3KOro ugeTta LWTOPbl BUCAT B KaX¥JOM M3 OC-
BELLUEHHbIX OKOH!

Kpacheie: (1 -0,75)-0,4 =

3enenbie: 2,4-40+0,8-5=
Hentbie: 0,09-9-20-0,04 =

Cutme: (6,7 +5,8)-0,8 =

1) BbINonHMTE BbIYMCNEHHS M, YUMTbIBARA HAMLEHHBIN OTBET, y3HalTe, Ha
KaKOM 3TaMe XMBET AHTOH M KaKOoro LiBETa LUTOPbI B €r0 KOMHATe.
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